

2026/1/31 下午 08:59:13

南加州中文學校聯合會中華文化夏令營 授旗開跑

#北美洲 #美國 #中華文化夏令營 #南加州中文學校聯合會 #Southern California Council of Chinese Schools #SCCCS

全球華文網

活動時間：2019-07-01

南加州中文學校聯合會2019年中華文化夏令營授旗儀式於6月29日在文教中心舉行，駐洛杉磯辦事處副處長暨文教中心主任翁桂堂授旗給南加州中文學校聯合會會長洪信哲及夏令營總召集人姜凱麗，展開自6月29日至7月6日為期8天的夏令營活動。

會長洪信哲表示，夏令營活動是在大熊湖營地舉行，希望大家平平安安出門，快快樂樂地回家。翁桂堂致詞感謝南加州中文學校聯合會全體工作團隊舉辦全南加地區少數在戶外營地舉辦的夏令營活動，希望學員作到自我照顧，融入團體生活，同時學習華語文及文化課程。為豐富本年夏令營課程，僑委會特別派遣民俗體育老師林彥碩遠從台灣來教大家扯鈴等民俗體育，洛僑中心民俗文化種子教師也會教授台灣多元文化內涵的課程。

本年度夏令營活動宗旨除了教授文化課程，還要培養學員領導能力、學習自我獨立，活動內容包括划船、游泳、民俗體育(扯鈴)、滑索、攀岩、舞獅、藍染、造紙、香包製作、書法、剪紙、吹畫等動態與靜態文化體驗，共計71名學員參與。出席授旗活動的還有南加州中文學校聯合會候任會長吳俊毅、副會長熊偉利、劉安琪、中心副主任簡楨男和學員家長等。



南加州中文學校聯合會中華文化夏令營 授旗開跑1



南加州中文學校聯合會中華文化夏令營 授旗開跑2